

Звучит актуально

Коллектив народного театра драмы свердловского Дворца культуры железнодорожников начал работу над пьесой Константина Симонова «Русский вопрос». Эта политическая драма была написана в 1946 году, когда писатель возвратился из поездки в США, где во всю уже дули ветры «холодной войны».

— Сейчас, когда администрация Рейгана раздувает миф о советской военной угрозе, — говорит руководитель театра,

заслуженный артист РСФСР Г. Гецов, — пьеса, написанная тридцать восемь лет назад, звучит более чем актуально. Мы надеемся, что она будет с интересом встречена зрителями.

Роль главного героя драмы — Смита будет играть инженер-строитель Ю. Ершов, роль Джесси поручена Л. Рутковской и Э. Лепихиной. Гульдв представит рабочий А. Мячин.

В. КОРШИК.

СВЕРДЛОВСК.

ГУДОН

1984

1 MAR

1